

পিচফোর্ড স্ট্রিট
স্ট্রাটফোর্ড
লগুন
E15 4RZ

টেলিফোন: 020 8262 2121

16202020

প্রিয় বাবা-মা / যত্নশীল,

করোনার ভাইরাস / কোভিড 19 আপডেট

আবারো ধন্যবাদ তোমার সকল সহযোগিতার জন্য। এটি একটি দ্রুত চলমান পরিস্থিতি হিসাবে আমি চেষ্টা করে আপডেট হিসাবে পাঠাতে যাচ্ছি প্রায়শই আমি পারি আমাদের আজকের পরে আরও তথ্য থাকতে পারে।

শুক্রবারের চিঠিতে কেবল পরামর্শটি পুনর্ব্যবস্থা করা:

যদি বাচ্চাদের উচ্চ তাপমাত্রা থাকে (৩.৪.৮ ডিগ্রি এবং উচ্চতর) এবং / অথবা একটি নতুন, ক্রমাগত কাশি হয়, তাদের **সাত দিনের জন্য** বাড়িতে স্ব-বিচ্ছিন্ন করা উচিত। এই দৃশ্যে দয়া করে আমাদের মাধ্যমে জানান সাধারণ অনুপস্থিত চ্যানেলগুলি - সকাল সাড়ে ৮ টার মধ্যে **উপস্থিতি @ school21.org.uk** ইমেল করা বা একটি বার্তা রেখে স্কুলের উত্তরফোন 0208 262 2121 এ বিকল্প 1 - তারা স্ব - হবে জোর দিয়ে আলাদা। আপনি উপযুক্ত দেখতে অবশ্যই অবশ্যই এনএইচএস 111 বা আপনার জিপির সাথে যোগাযোগ করুন।

এখানে গাইডেন্স: <https://www.gov.uk/guidance/2020-03-12/topical-events/coronavirus-covid-19-uk-sarকার-প্রতিক্রিয়া>

এটি লক্ষ করা গুরুত্বপূর্ণ যে উপরের বার্তাটি কর্মীদের ক্ষেত্রেও প্রযোজ্য এবং আমরা পরিস্থিতিটি খুব পর্যবেক্ষণ করছি আমাদের সঠিক কর্মী অনুপাত আছে তা নিশ্চিত করার জন্য নিবিড়ভাবে। শিক্ষার্থীরা কোথায় এগুলি বিকাশ করে তা দয়া করে সচেতন হন স্কুলে লক্ষণগুলি আমরা তাদের সংগ্রহ করতে বলব।

সম্পূর্ণ বা আংশিক স্কুল বন্ধ

বিদ্যালয়টি উন্মুক্ত রাখতে বর্তমানে আমরা সরকারী পরামর্শ অনুসরণ করছি। যদি এই পরামর্শ পরিবর্তন হয় আমাদের একটি চেষ্টা করার এবং শিক্ষার ধারাবাহিকতা নিশ্চিত করার জন্য পরিকল্পনা করুন। বিশেষত, এতে শিক্ষক সরবরাহ করা জড়িত থাকবে 'গুগল হ্যাংআউট' এর মাধ্যমে মূল পরীক্ষার বছরগুলিতে (বছর 10-13) শিখার পাশাপাশি 'গুগলে শেখার পোস্টিং ক্লাসরুম' বছর 5 থেকে উপরে। এই পদ্ধতিতে শিখতে কীভাবে অ্যাক্সেস করা যায় তা শিখতে এবং আমরা 'গুগল হ্যাংআউট' পাঠ পরীক্ষিত হয়েছে। প্রাথমিক বিদ্যালয়ে হোম শিক্ষার জন্য পৃথক সাইট থাকবে।

আরও তথ্য অনুসরণ করতে হবে তবে আপনি আমাদের অগ্রিম সহায়তা করার সর্বোত্তম উপায় হল আপনার সন্তানের স্কুল নিশ্চিত করা আইপ্যাড বা ডিভাইসটি নিরাপদে রাখা হয়েছে (বছর উপধর্মুখী) এবং / অথবা আপনার বাড়িতে কম্পিউটার এবং ইন্টারনেট অ্যাক্সেস রয়েছে। আপনার যদি কোনও প্রশ্ন বা উদ্বেগ থাকে তবে দয়া করে আপনার বিদ্যালয়ের প্রধানের মাধ্যমে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন।

আংশিক বন্ধ হওয়ার ক্ষেত্রে (কর্মীদের স্তর খুব কম হলে এটি ঘটতে পারে) আমরা চেষ্টা করব এবং অগ্রাধিকার দেব স্কুলে পরীক্ষার বছর (বছর 6, 11 এবং 13)। যে কোনও পরিস্থিতিতে আমরা আপনাকে পাঠ্যের মাধ্যমে এবং তারপরে যোগাযোগ করব চিঠি। এটি সমর্থন করার জন্য দয়া করে নিশ্চিত করুন যে আপনার পরিচিতির বিবরণগুলি প্যারেন্ট অ্যাপের মাধ্যমে বা দ্বারা আপ টু ডেট ইমেল করা info@school21.org.uk এছাড়াও আপনার বাচ্চা যে কোনও চিকিৎসা শর্ত হতে পারে সে সম্পর্কে আমাদের জানা আছে কিনা তাও নিশ্চিত হন আছে। যোগাযোগ jpancho@school21.org.uk

ক্লাব

বাহ্যিক সরবরাহকারীদের কর্মীদের ঘাটতি না থাকলে ক্লাবগুলি স্বাভাবিক হিসাবে চলবে। এই ক্ষেত্রে আমরা যোগাযোগ করব আপনি যত তাড়াতাড়ি আমরা পাঠ্য এবং ফোন মাধ্যমে করতে পারেন।

পিতামাতার ঘটনা

শুক্রবার নির্ধারিত হিসাবে এগুলি ইন্টার পর্যন্ত স্থগিত করা হয়। এর মধ্যে রয়েছে বছর 5 এবং 6 টি চা পাটি আবৃত্তি অন্তর্ভুক্ত

এবং পিয়ানো আবৃত্তি।

পৃষ্ঠা ২

সম্প্রদায়কে সহায়তা করা

এটি অবশ্যই মানুষের জন্য খুব উদ্বেগজনক সময় তবে অনেক কর্মী এবং শিক্ষার্থীরা কীভাবে তা ভেবে দেখতে চায় সাহায্য করতে পারি. সর্বোপরি স্কুলটির লক্ষ্য তরুণদের বিশ্ব পরিবর্তন করতে সহায়তা করা। যদি তোমার কিছু থাকে প্রকল্প বা উপায় হিসাবে সম্প্রদায় হিসাবে আমাদের সাহায্য করতে পারেন দয়া করে আমার সাথে যোগাযোগ করুন। (odebotton@school21.org.uk)

আবার ধন্যবাদ এবং কোন প্রশ্ন বা উদ্বেগ সঙ্গে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন।

তোমার বিশ্বস্ত,

ও ডি বাটন

প্রধান শিক্ষক